
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Камінський Ігор

 ІНЖЕНЕР, 25 000 ГРН.
 10 жовтня 2025    Місто: Полтава

Вік: 59 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Виробництво, Будівництво, архітектура, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Гол. Інженер
Готель " Галерея" (Основні напрямки діяльності: Проживання: Готелі мережі пропонують тимчасове розміщення в
бізнес- та курортних готелях різного рівня (3-4 зірки). Операційне управління: Керуюча компанія впроваджує
прогресивні технології та процедури для служби прийому та р), Полтава
05.2023 − По теперішній час (2 роки 9 місяців)

Обов'язки:

Технічне обслуговування та ремонт:

Проведення регулярних оглядів будівель, споруд (у тому числі підвалів, горищ) та обладнання для
виявлення несправностей та визначення обсягу необхідних робіт.
Виконання ремонтних робіт, таких як штукатурні, малярні, бетонні, теслярські, а також санітарно-технічні
роботи.
Модернізація та встановлення нового обладнання.

Контроль та забезпечення безпеки:

Контроль за станом інженерних систем, включаючи електромережі, тепломережі та вентиляційні системи,
перевірка їх відповідності нормативним вимогам.
Дотримання норм охорони праці, виробничої санітарії та протипожежного захисту, а також правил
поводження з обладнанням.
Участь у роботі комісій з приймання в експлуатацію новобудов, реконструйованих об'єктів та обладнання
після ремонту.

Фізична особа підприємець
ФОП Камінський І. А. ( Будівництвом котельних і здачею обьектов замовникові і відповідних інспекцій. Наладка і
ремонт котельних, опалювального, газового, вентиляційного обладнання, укладення договорів з підприємствами на
постачання, ремонт, обслуговування опалювального, вентил), Полтава
11.2004 − (2004 роки 11 місяців)

Обов'язки:

Керував колективом з 15 співробітників, запрошував на роботу необхідних фахівців і менеджерів. Підписував
договори на постачання і обслуговування устаткування. Займався Експортом устаткування в Молдову і
Азербайджан. Оформляв необхідні документи на митниці і брокерських конторах. Займався логістикою устаткування.
У перші роки роботи займався монтажем, наладкою і здачею замовникові і інспекціям газового і котельного
устаткування, працюючи інженером в пуско-налагоджувальному підприємстві і часных фірмах. 2 роки працював
головним інженером в готелі " Галерея" 4 зв. в м. Полтава.

Освіта

Полтавський інженерно-будівельний інстітут. (Полтава)

https://jobs.ua/resume/poltava
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1180564
https://jobs.ua/register


Спеціальність: теплогазопостачання та вентиляція
повна вища, 09.1983 − 05.1990 (6 років 7 місяців)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Досвідчений користувач. Добре володіння пакетом MSOffice (Access, Excel, Power
Point, Word, WordPad), графічні редактори (Picture Manager, CorelDRAW), робота з електронною поштою (Outlook
Express). Впевнена робота з різними браузерами (Opera, Firefox, Chrome, Amigo,Internet Explorer).
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Пунктуальність, старанність, відповідальність, серйозне ставлення до
роботи, обов'язковість, акуратність, комунікабельність, цілеспрямованість, уміння швидко знаходити спільну мову з
людьми, вміння працювати в колективі, вміння працювати в жорсткому графіку, організаторські здібності, здатність
швидко навчатися. До адміністративної та кримінальної відповідальності не притягувався.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Можливість стабільної роботи в колективі і комфортних умовах:
бажаний графік вільний, частково зайнятий.
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